
MEZUN MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI 

 

Yeni plan dönemi çalışmaları kapsamında “mesleki ve teknik eğitimden mezun öğrencilerin mesleki ve teknik eğitime 

ilişkin memnuniyet oranını” belirlemek amacıyla 1 - 31 Mart 2022 tarihleri arasında elektronik ortamda bir anket çalışması 

yapılmıştır. Bu anket çalışmasının mesleki ve teknik eğitim mezunlarının memnuniyeti konusunda mevcut durumun tespit 

edilmesi, eğitim-öğretimle istihdam ilişkisini güçlendirerek ilimizde mesleki ve teknik eğitim alanında daha kaliteli hizmet 

sunulması hedeflenmektedir. Anket çalışmasına 424 mezun katılmıştır. Anket sonucunda elde edilen bulgulara aşağıda yer 

verilmiştir. Değerli katılım ve katkılarınız için teşekkür ederiz.  

 

Tekirdağ İl Milli Eğitim Müdürlüğü 

 

İlçe Adı 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cinsiyeti                                                                               Mezun Olduğu Eğitim-Öğretim Yılı                                                                    

 

 

Mezun olduğunuz alan/dalı isteyerek mi seçtiniz?          Mezun olduğunuz alan/dalı başkalarına tavsiye eder misiniz? 
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Mesleki ve teknik eğitim kapsamında aldığınız eğitimden genel olarak memnun musunuz? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mezun olduktan sonra bir işte çalışıyor musunuz?        Mezun olduktan sonra ilk işi bulma süreniz nedir? (N: 202) 

 

 

Yapmış/yapmakta olduğunuz iş mezun olduğunuz alan/dal ile ne derece ilgilidir? (N: 202) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Okulda kazanmış olduğunuz mesleki yeterlilikleri (mesleki bilgi, mesleki beceri, mesleki tutum ve iş alışkanlıkları) 

yaptığınız/yapmakta olduğunuz iş için ne derece yeterli buluyorsunuz? (N: 202) 
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